Сценарий 2. ЦА – мужчина лет 45, простой работяга, с пивным брюшком.

Мужчина вечером сидит, смотрит небольшой телевизор. Нервно щелкает каналы. Плохо показывает. И сигнал пропадает совсем(шипение). Он в негодовании бросает пульт, выходит на крышу, чтобы починить антенну, и вдруг замечает тарелку у соседа. Свинчивает и в темноте несет в охапке домой. Стоп-кадр. Голос: зачем так усложнять? Дальше светлый фон, магазин, продавец  улыбается. Голос: «У нас пакет спутникового телевидения, более 100 каналов, в цифровом качестве и по новогодним ценам! ( или с большой скидкой, или по ценам, которые вас устроят, которыми вы будете довольны, по ценам, доступным любому, удобным вам). Ваша тарелка ждет вас! или Приходите!» Мужчина выходит с пакетом в руках, улыбается. И в конечном кадре крупным планом, говорит: «И не нужно усложнять!»

